



寰球

周刊

反腐

博览

新知

旧闻

军事

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

陷入利益输送“暗道”，以投资之名掩盖受贿之实 仕途顺了心却“飘”了，沉迷于和商人老板喝酒应酬 贪书记一次收六十瓶茅台酒

徐森，曾任浙江省温岭市委书记，台州市常委、黄岩区委书记，嘉兴市委常委、副市长。2020年10月20日，浙江省纪委监委对徐森涉嫌严重违纪违法问题立案审查调查。10月22日，徐森主动投案，并于当日被采取留置措施。2021年4月12日，徐森被开除党籍、开除公职，其涉嫌犯罪问题被移送司法机关依法审查起诉。2021年10月9日，金华市中级人民法院一审判决徐森犯受贿罪，判处有期徒刑六年六个月，并处罚金人民币六十万元；对其受贿赃款予以没收，上缴国库。



徐森

爱喝茅台酒 商人老板争相送酒

徐森16岁参加工作，年轻时候的他，也曾默默奋斗在激烈严酷的隐蔽战线。凭借一股子拼劲，他30岁出头就进入了处级干部的行列，成为当时温州市最年轻的处级干部之一。

到地方政府机关后，徐森的仕途可谓一帆风顺，每隔一两年便换一个岗位，先后任温州市瓯海区副区长、温州市政府副秘书长等职。2011年，徐森被任命为天台县县委副书记、代县长。

随着职务的升迁，权力大了、交际广了，徐森却和曾经的同事、朋友渐渐疏远了，和商人老板的交往日益增多。“权力大了后，最大的感触就是讲真话、会提醒监督我的朋友越来越少，溜须拍马的一茬接着一茬。”徐森坦言道，“应酬一多，心就散了，学习也少了。参加理论中心组发言，我也从原来的精心准备、脱稿发挥，到找别人代写稿子，自己对着念，做做样子。”

很快，精神缺钙、思想滑坡的徐森被“甜言蜜语”冲昏头脑，倒在商人老板的“糖衣炮弹”之下。2014年中秋节前夕，天台某置业有限公司经理方某某找到徐森，想让他自己在业务上为自己提供便利。因早已打听到徐森平日里爱喝酒，尤爱茅台，方某某便投其所好，一次性送给徐森茅台酒60瓶。徐森推辞了几番，最终收下了这份礼物。

贪欲的闸门一旦打开，就再难关上。此后，“拿惯了”的徐森多次违反中央八项规定精神，收受管理服务对象所送的茅台酒等礼品。

经查，2015年，徐森收受温岭某置业有限公司董事长林某某所送珍藏15年的茅台酒2瓶。2017年至2019年间，徐森先后3次收受浙江某地产集团有限公司股东邵某某所送茅台酒18瓶、洋酒1瓶。2018年春节前，徐森再次收受天台某置业有限公司经理方某某所送茅台酒36瓶。2018年至2019年，徐森先后2次收受浙江某药业股份有限公司法定代表人屠某某所送茅台酒24瓶。

“一帆风顺的仕途，使得定力不够坚定的我，贪念和私欲膨胀，被各种诱惑腐蚀，走上了违纪违法的道路。”徐森说。

在不知不觉中，徐森的人生观、世界观、价值观发生了变化，他失去了为党奉献、为民谋利的初心，懒散怠惰、敷衍工作，把更多精力用在盘算赚钱谋财上，给了“有心之人”围猎之机。

兄弟一同上场 参股房产项目捞钱

2010年，某房地产公司老板陈某某为了感谢徐森在园区建设、广场施工等事项上给予的照顾，邀请徐森参股其公司房产开发项目。徐森听后十分欣喜，与其兄长徐某先后投资3000万余元，参股了其中4个房产项目。未曾料想，由于楼市动荡，除了尚未开发的某小镇项目外，兄弟俩在其余3个项目上累计亏损618万元。

2012年，为了弥补徐森之前的投资损失，陈某某再次邀请徐森增投某小镇项目，并将实际价值近2.45亿元的项目估值降至1亿元，让徐森兄弟通过低价入股虚增其项目份额，多分利润。

“我听陈某某说完这些‘安排’后，内心还是有一些不安，觉得不够稳妥。但在贪念作祟下，我还是增投了532万元。”徐森说。2014年，在徐森的要求下，陈某某提前将632万元的投资收益结算给他。

赚钱“妙招” 借投资之名掩盖受贿

2016年，徐森担任温岭市委书记后，找他帮忙的人更多了。

2016年上半年，温岭某小镇项目负责人赵某某专程拜访徐森，希望他能对该项目多加关照，并告诉他：“我控股的上市公司即将溢价收购某医疗科技有限公司，如果您有兴趣，可以一起入股，后续的高额利润肯定少不了。”

如此赚钱的“妙招”正中徐森下怀，为了规避审查调查，徐森以其侄子名义投资50万元入股某医疗科技有限公司。此后，该股权被全部收购，徐森从中获利247万余元。至案发时，已到账157万余元。

2017年8月，徐森的另一位“朋友”黄某某又以相同方式邀请他入股。这一次，徐森为掩人耳目，假借其父亲的名义分两次将210万元投资入股对方公司。短短一个多月时间，投资收益就有132万元。之后，按照徐森要求，黄某某将202万元转回徐森父亲账户，余款140万元继续留在黄某某处做其他投资。

“这些围猎的手法，其实并不高明，但在贪念的驱动下，在侥幸心理的作用下，我还是接受了他们的贿赂，说明内心深处，我是甘于被围猎的。”回想商人老板围猎的全过程，徐森并不是没有意识到自己陷入了“圈套”，然而，他在矛盾中不断进进退退。“对于赤裸裸的利益输送，我

因风险太大不敢接受。但对于这些隐蔽式的、有包装的行贿，我自认安全又不失面子，收下就收下了。”徐森说。

事实上，徐森以投资的名义掩盖收受贿赂的事实，表面上看似“合法入股、出资正当”的投资收益，其本质仍然是权钱交易。

瞒报个人事项 层层设防对抗审查调查

2016年7月，徐森出资以其侄子的名字购买了杭州某国际中心房产并持有至今。但在填报2017年至2020年《领导干部个人有关事项报告表》时，他均未按规定报告上述房产情况；在填报2018年至2020年《领导干部个人有关事项报告表》时，徐森未如实报告将150万元资金交与朋友代为炒股的事实等。

2018年，台州市委主要领导根据省纪委监委委托，与徐森谈话核实相关信访反映问题。但徐森心存侥幸，认为自己受贿的方式十分隐蔽，因此对于其利用职务便利为他人提供帮助的事矢口否认，并认为只要他不认，组织就查不了。

在侥幸、自负心理的推动下，徐森仍不停止、不收敛。2018年，徐森受托帮助某软件产业园公司老板侯某某解决软件园项目消防验收、争取优惠政策等问题，侯某某为表示感谢，提出将2009年徐森投资的400万元，按照年利率18%给予其收益，9年共计648万元，徐森欣然同意。之后，因侯某某资金流转困难，双方商定648万元收益到时在徐森购买侯某某开发的房产房款中抵扣。2020年3月，徐森支付温州该房产二期3套房产购房预付款150万元，并与侯某某再次确认购房余款以投资收益648万元抵扣，多退少补。

不久后，徐森感到组织正在调查自己，他惴惴不安，担心自己的违纪违法问题暴露，遂多次与其胞兄徐某等人串供、统一口径，订立攻守同盟，并伪造、销毁证据，对抗组织审查。

然而，处心积虑对抗组织只是徒劳，盲目侥幸更救赎不了自己，只有彻底坦白把自己的问题说清楚，勇于承担本该承担的责任，才是唯一正确出路。2020年10月22日，徐森主动向省纪委监委投案。

延申

徐森忏悔录

党把我这个普通人，培养成曾履职多个重要岗位的领导干部，是花了很大的心血和代价的。在我19岁那年，我光荣地加入了中国共产党，在入党志愿书中，写下了为党的事业奋斗终身的誓言。我本来应当把感恩组织化为工作动力，全心全意把工作干好，以优异成绩来报答组织的培养和重用，但由于自身的意志不够坚定，在利益诱惑面前没有把持住，犯下了严重的罪行。违背了当初的入党誓言，也违背了初心。

在糖衣炮弹面前，自己没能守住底线，犯下了罪行，辜负了组织的培养，自己也被钉在了耻辱柱上。我对不起组织，对组织终生愧疚、终生忏悔。

在我犯错误的过程中，组织不是没给我机会。

2018年11月，省纪委监委委托时任台州市委主要领导找我谈话，我没有勇气说出实情，之后让我自书相关材料时，我又不肯向组织坦白，错失了两次机会。

2020年感觉到组织在调查我时，又与他人串供，企图逃避审查。

作为组织一直重用的干部，本该忠诚、干净、担当，但在需要我体现忠诚老实的时候，我没有言行一致，既违反了组织纪律，又失去了自我挽救的机会，将面临雷霆般的惩罚。

有生之年，我要好好地反思和悔过，用余生所有时间，为自己犯下的罪行向党忏悔，努力改过自新，以实际行动来为自己赎罪。

据《中国纪检监察报》